11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 14.11.2006 17:33:02

dopmupoBaHHusi 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 15.11.2006 12:18:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20184/answer/20185




YBaxaemuiii MakcuM! B Baiem ciygae Heo6XoouM 0CMOTP ¥ ypeTpocKomnusi. Bo3amMoxkHo, y Bac
KaKas-To aHoOManus pa3Butus. Ha HamewM cauTe pa3MeleHa ba3a [laHHBEIX ypoJioros, Bl MoxeTe
HalTH ypoJiora B BaieM pernose, KOTOpEIY Bac IpOKOHCYIbTUPYET IO HAHHOMY BOIlpocy. MoxeTe
Ipu oOpaleHuy COCIaThCsl Ha nHGopMalnio ¢ Halmrero caita UroWeb.ru. C yBaxkeHueM.



